



Comunicat de presă
15 decembrie 2020

Paddy Hopkirk MBE a primit noua ediție limitată MINI, denumită în onoarea lui

București/Londra. Pilotul nord-irlandez de raliuri Patrick "Paddy" Hopkirk MBE este primul dintre cei 100 de clienți din Marea Britanie care primesc MINI Paddy Hopkirk Limited Edition, denumit astfel în onoarea lui pentru a aniversa triumful său din Raliul Monte Carlo din 1964, succes reușit cu clasicul Morris Mini Cooper S Mk1.

Când a fost întrebat ce înseamnă ediția specială pentru el, Paddy a spus: "Sunt atât de măgulit să am un MINI numit în onoarea mea. Motorsportul a rămas cu mult în urma mea, iar victoria mea în Raliul Monte Carlo să fie rememorată în acest fel este o mare onoare. Designerii de la MINI au făcut o treabă minunată. Au multe caracteristici, la fel precum clasicul Mini pe care l-am dus la victorie, cu numărul 37, dunga capotei și culorile - îmi amintește de zilele mele foarte norocoase și de amintiri minunate".

Ediția limitată Paddy Hopkirk se bazează pe MINI Cooper S cu trei uși și este disponibilă cu transmisie automată sau manuală. Motorul oferă o putere de 178 CP și un cuplu de 280 Nm, atingând 0-100 km/h în doar 6,7 secunde (6,8 secunde cu transmisie manuală).

Patrick "Paddy" Hopkirk a obținut prima victorie la volanul clasicului Mini Cooper S cu numărul 37 la raliu monegasc din 1964. Conducând mica mașină britanică și avându-l drept navigator pe englezul Henry Liddon, Hopkirk a s-a impus în fața concurenților cu mașini cu motoare semnificativ mai mari.

Amintind de Raliul Monte Carlo și de victoria sa, Paddy a adăugat: "Toată lumea voia să câștige Raliul Monte Carlo, a fost un eveniment foarte strălucitor, așa că, atunci când m-am alăturat British Motor Corporation, Mini a apărut și a surprins lumea. A devenit o luptă precum cea dintre David și Goliat, întruchipat de alți producători auto care cheltuiseră o avere pentru a încerca să câștige evenimentul. Am fost învinși de

MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



Comunicat de presă

Data 15 decembrie 2020

Titlu Paddy Hopkirk MBE a primit noua ediție limitată MINI, denumită în onoarea lui

Pagina 2

marile mașini americane pe linia dreaptă, dar i-am depășit pe tronsoanele virajate!
Pentru ca Mini, o victorie împotriva mașinilor foarte puternice a arătat cât de bine stătea - a făcut mașina faimoasă".

Urmăriți aici interviul complet cu Paddy Hopkirk: youtu.be/PDPcOFpQkml.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România
Alexandru Șeremet
Tel.: +40-726-266-224
E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 126.016 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania